3axaposa Enena Bumanveena
Yuumens
MAOY COIII No85, 2. Ekamepunoype

Ypoxk marematuku B 4 Kjiacce Ha TeMy '"'HaxoxkaeHue HECKOJIbKHUX 10J1eH 11es10r0"
Xoxa ypoka

Hauatsb ypok s xouy moropopkoi: He 0oiicsi, Korga He 3Haellb:
CTPAILIHO,
KOI'/Ia 3HATh He X04YeTCH
S xouy, 4TOOBI K Bac ObLJIO JKEJIaHHUE MOJy4YaTh HOBBIE 3HAHMUSL.
1. MaTtemaTtnyeckoe noto (paboTta B nape 3a CTONIOM):

S 567 1 500 1 P
6 5
2 1 48 23 241
am 4 30
Bormpocst:

o Ywucno, B KOTOPOM 5 cOTeH 6 IECATKOB 7 €AUHUII
« Ilpoussenenue 6 u 8.
o Yacrtuoe 300 u 10.
« Ywucno cieayrouiye npu cyete nocie yncia 240.
o 230 pa3genuth Ha 10
o IIpoussenenue 50 u 10.
o MareMaTrueckuii CUMBOJI /111 0003HAYCHHUS TUTOILAH.
o EnuHuna usMepeHus miomanu.
o MareMaTnueckuii CUMBOJI 111 0003HAUCHUS TIEPUMETpa.
2. HazoBuTe OoCcTaBIIMECH YHCJIA:
3. HazoBuTe NpaBuJI0 HAXOKAEHHUS OJHOM 101 yKucaa:  Hamo nienoe pasgenurth Ha
paBHbIE YaCTH
4. Ha4vepTuTte NpsiMOYIOJbHHUK, JJIMHBI CTOPOH KOTOpOro 3 cM u 2cMm. Hadimute ero
mwiomank. (2 - 3 =6 kB.cM)
Yemy paBHa Y miorniaau npsmoyroyibauka? (6 :2 = 3 kB. cM)
Uto mbl Hau? (1 momro)
1/3 momaau npsimoyroiasHuka? (6 :3 = 2)
1/6?7(6:6=1)
2/3?
- Chopmynupyiite Temy ypoka? HaxoxxaeHrne HECKOIbKUX JOJIEH 11e10r0
- Chopmymupyiite 3amauun ypoka. (Hayuumscs pewiams 3a0a4u Ha HAXOHCOEHUE HECKOTIbKUX
ooseli Yenoeo, 8CNOMHUMb, KAK HAXOOUMb OO0 YUCAA, PA36UBAMb BbIYUCTUMETbHbIE
HABBIKUL)
5. laBaiiTe mpoanajau3upyem aouu 1/4 u 3/4?
Urto o3Havarot yucna 4 u 4 B 3anucu kaxaou noau? (Bc€ uenoe paznenunu Ha 4 paBHbIE
4acTH)
(1 yueHuK KoHcmpyupyem Ha MAZHUmMHOU 00cKe)




6. CpaBHuTe ABe 3aa4u:
3amava: 1.Cama Havanm 4yuTaTh KHUTY, B KOTOpoi 120 cTpanui. B nepBbiii AeHb OH TPOYUTAI
1/4 gacTth. CKOJIBKO CTPAHHI] OH IPOUUTAIT?

2. Camra Hayaj 4dTaTh KHUTY, B KOTOpoil 120 cTpanul, u npountan 3/4 4yacTu BCEH KHUTH.
CKOJBKO CTpaHUILl OH TPOYUTAII?

CkaxuTe, MIs1/1s1 HA MOJIENb Kpyra, Kakasi 10151 Oosnbiie? Kak HallTH KOJIM4EeCTBO
npounTaHHbIX ctpanun? 120:4*1=30(c), 120:4*3=90(c)

/. TIpaBWJIO HAXO0KIEHUSI HECKOJIBKHUX J10JIeil 1eJIOoro:
1)Hano uenoe pa3ienuTb Ha paBHBIC YaCTH. ()
2)I1ony4deHHbIN pe3yJbTaT YMHOKUTH HA KOJIMYECTBO, KOTOPOE OEPEM.

8. 3apaaka «/IBe pykun»
9. YueoHuk c.65, 3agaua Ne299

bru10: SMOTKOB 0 56METPOB
Uzpacx- 2/7
Ocranocs?
1. 56*5=280(m) 6bL10
2. 280:7*2=80(M) uzpacxoaoBain
3. 280-80=200(m) ocTanocs.

10. Packpacka- MTOT yPOKa: BO3bMUTE PACKPACKY, TOTOBOPUTECH MEXTY COOO0H, KTO KOTO
OyIeT pacKpaliuBaTh, HO YTOObI PACKPACUTh, HY’)KHO CHa4aJjla yCTHO BBITIOJIHUTD 3a/1aHKE
JlaHuuny npyroe 3aiaHue

On.tetpanb Ne 176

Hror: naBaiite npoBEPUM IO I[BETAM PACKPACKH,
JIAIIKU, MOPJIOYKA IEBOYKU- 3€TIEHBIE

JANIKH, MOPJIOYKA MaJIb4MKa- KEITHIE

IIJIAThE, KUJIET- KPACHbIE

LIOPTHI- CHHUE
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Hnouesuoyvanonas kapmourxa. @.HU.

1. Haiitm
3/5 umcma 15 = 9/20 uncia 200 =
2/3 uucma 18 = 7/10 ot uncia 800=
4/5 uyucima 50 = 4/6 ot yucna 66=

2. Pemu 3agauy
B yetBEpThIX Kiaccax 75 yuwammxcs. M3 Hux 3/5 — xopouucTthl. CKOIBKO ydamuxcs 4-X
KJIacCOB y4darca Ha 4 u 57

Huoueuovanvnas kapmouxa. @.HU.
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o. N
1. Paznenn kaxxplil NpsAMOYTOJIBHUK HA HY>KHO€ YMCJIO PaBHBIX YacTEil U 3aKpachk. ..

a) TpPETh MPSAMOYTOJIbHUKA; 0) YETBEPTH; I') MECTYIO YACTh.

2. CoenuHu cii0oBa U JOJH. BIUIM He JOCTAIOIIME JOJIH.

1 T
2 5

1
3

OpHa wecTtas

OpHa uveTBépTas OpHa TpeTbs

OpgHa cenbmas OpHa nsTas

OpgHa BTOpas

3. Ha xakoM pucCyHKe 3aKpailieHa YeTBEPTh (PUTYPBHIL.

. S

o. 1.
1. Paznenu kaxnplid IPSIMOYTOJIBHUK HA HY’KHOE YHMCIJIO PABHBIX YaCTEH U 3aKpach...

a) TPETh NPSIMOYTOJIbHUKA; 0) YETBEPTh; T') IECTYIO YaCTh.

2. CoenuHu cJI0Ba M JOJIM. By He qOCTarOINE TOJIH.

1 1 1
3 2 5

OpHa wecrTas

OaHa uyeTtBépTas OpnHa TpeTtbs

OpHa nsaTas

OpgHa BTOpas OpHa cepbmas

3. Ha kakom pucyHke 3aKparieHa 4eTBepTh (GPUryphI.

. <P .Y




